



Новогодний бал

27 декабря в нашей школе прошёл предпраздничный Новогодний бал.

Перед началом основной программы дети с удовольствием участвовали в увлекательных мастер-классах. Вместе с наставниками они изготовили традиционные новогодние носки для подарков, венки из прутьев, украшенные лентами. Разноцветными носками с бантиками потом украсили главную гостью праздника - ёлочку.

Бал открылся чтением замечательных рождественских стихотворений Бориса Пастернака и Иосифа Бродского под аккомпанемент камерного ансамбля гитар. Вместе с чтецами выступали студенты Собиновского музыкального училища. Их чудесная музыка сопровождала нас в продолжение всего праздника.

Собравшихся на бал детей, их родителей, учителей и артистов поздравила с на-



ступающими Новым годом и Рождеством директор Центра помощи детям Булатова Елена Вениаминовна. Потом ведущая рассказала нам о рождественских традициях, о колядках и зажгла свечу. На этот огонёк явилась - в ярком народном костюме - Солоха, героиня повести Н.В. Гоголя «Ночь перед рождеством». Роль её замечательно сыграла Родикова Алёна. К ней стали приходить гости. Первым был мальчик с мешочком



овса. Он спел колядку «сею, вею, посеваю» и бросил в зал несколько горстей зерна. Этот овёс, по словам Солохи, должен был принести собравшимся счастье в новом году. Вслед за мальчиком под звон гитар явились цыгане. Главная цыганка нашей школы (Василенко Е.В.) закружила нас стремительным танцем. А ещё нас порадовали своими песнями Катя Смирнова (4 класс), Дабова Саша (3 класс) и Дерябина Алёна (класс???)

Пришли к Солохе и другие герои «Ночи перед Рождеством» - известная всем по урокам литературы пара: гордая красавица Оксана и влюблённый в неё кузнец Вакула, тот самый, который летал на чёрте за черевичками царицы в Санкт-Петербург. На самом деле это были учитель Д.М. Попов и студентка педагогического университета по имени



Люба. Они разыграли сценку первой встречи героев в доме у казака Чуба.

Увидели мы на празднике рождественские гадания, услышали многообещающий гороскоп. И конечно же, в конце представления к нам явился Дед мороз. Необычный. Совсем без бороды. В общем, сильно помолодевший. Закончился праздник дружным чаепитием.

Андреев И.А.

